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V.           CERTIFICATI E MANUALI


C)           Manuali di Istruzione, Uso, Manutenzione e Installazione

In aggiunta a quanto previsto nei paragrafi precedenti, il Fornitore si impegna espressamente a fornire tutti i Manuali in stretta conformità con le specifiche e le istruzioni dell’Acquirente, come indicato nell’Ordine e nella specifica tecnica ITN 01301 (disponibile al seguente link: https://www.bakerhughes.com/suppliers), emessa dall’Acquirente.  Inoltre, il Fornitore accetta espressamente di fornire i Manuali nella/e lingua/e prevista/e nella specifica tecnica ITN 01301 (disponibile al seguente link: https://www.bakerhughes.com/suppliers; nel caso in cui l’Ordine di Acquisto specifichi una lingua/e diversa/e da quella/e prevista/e nella specifica tecnica ITN 01301, il Fornitore dovrà fornire i Manuali sia nella/e lingua/e prevista/e nella specifica tecnica ITN 01301, sia nella/e lingua/e indicata/e nell’Ordine di Acquisto. 

A meno di diverso accordo sottoscritto espressamente dall’Acquirente, il Fornitore dovrà fornire i Manuali all’Acquirente entro e non oltre le date di consegna contrattuali indicate nell’Ordine per i beni/macchinari a cui i Manuali si riferiscono.  
I manuali d’uso e manutenzione (“OMM”) dovranno essere caricati dal Fornitore, entro la data di scadenza, nella cartella disponibile presso la SharePoint App. L’accesso alla Cartella verrà comunicato al Fornitore dal suo referente presso l’Ufficio Acquisti dell’Acquirente, il quale dovrà essere parimenti informato in merito ad eventuali problemi tecnici/informatici riscontrati nell’accedere al link.

Nel caso di impossibilità a caricare gli OMM nella Cartella entro la data di scadenza, il Fornitore dovrà inviare copia degli stessi in formato CD Rom o DVD al seguente indirizzo: 
"Nuovo Pignone International S.r.l. " o  "Nuovo Pignone SrL" o " Nuovo Pignone Holding S.p.A."  o “o da Nuovo Pignone Tecnologie S.r.l.” (a seconda della società che ha emesso l’Ordine; ove l’Ordine sia stato emesso da una sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l. ., andrà indicata la sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l. che ha emesso l’Ordine).

Services Engineering - Technical Packages 
Via Felice Matteucci, 2 – 50127 FIRENZE (FLORENCE)
Italy

Per Air Coolers:
" Nuovo Pignone International S.r.l. " o  "Nuovo Pignone SrL" o " Nuovo Pignone Holding S.p.A." o “Nuovo Pignone Tecnologie S.r.l.” (a seconda della società che ha emesso l’Ordine; ove l’Ordine sia stato emesso da una sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l.., andrà indicata la sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l.  che ha emesso l’Ordine).

Ufficio: EN-OG-ENG-RM-ASE-AC Air Cooler 
Contrada le Marinate, 89900 – Vibo Valentia (VV) 
Italy

Per Valvole: 
" Nuovo Pignone International S.r.l. " o  "Nuovo Pignone SrL" o " Nuovo Pignone Holding S.p.A." o “Nuovo Pignone Tecnologie S.r.l.” (a seconda della società che ha emesso l’Ordine; ove l’Ordine sia stato emesso da una sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l., andrà indicata la sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l. che ha emesso l’Ordine).

Ufficio: EN-OG-GS-PRC-PVS-OTR
Strada Provinciale Bari-Modugno-Toritto, 10 – 70123 Bari (BA)
Italy

Per Scrubbers: 
Nuovo Pignone International S.r.l. " o  "Nuovo Pignone SrL" o " Nuovo Pignone Holding S.p.A." o “Nuovo Pignone Tecnologie S.r.l.” (a seconda della società che ha emesso l’Ordine; ove l’Ordine sia stato emesso da una sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l., andrà indicata la sede secondaria di Nuovo Pignone International S.r.l. che ha emesso l’Ordine).

Ufficio: EN-OG-TM-PVS-OTR 
Strada Provinciale Bari-Modugno-Toritto, 10 – 70123 Bari (BA)
Italy
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